

Читайте в номере:

1. ОСТАВЛЯЮТ ДОБРУЮ ПАМЯТЬ.
2. ПУСТЬ БУДЕТ БОЛЬШЕ НЕУТОМИМЫХ.
3. ПИСЬМО ГОВОРИТ О МНОГОМ.
4. ВНИМАНИЕ: НОВАЯ ФОРМА УЧЕБЫ.
5. И ГАСНЕТ ОЛИМПИСКИЙ ОГОНЬ.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания
13-й
№ 30 (2230)
ВТОРНИК,
11
ФЕВРАЛЯ
1964 года
Цена 2 коп.

Пленум ЦК КПСС начал работу

В КРЕМЛЕ НАЧАЛ РАБОТУ ОЧЕРЕДНОЙ ПЛЕНУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА.

НА ОБСУЖДЕНИЕ ПЛЕНУМА ЦК ВЫНЕСЕН ВОПРОС «ОБ ИНТЕНСИФИКАЦИИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА НА ОСНОВЕ ШИРОКОГО ПРИМЕНЕНИЯ УДОБРЕНИЙ, РАЗВИТИЯ ОРОШЕНИЯ, КОМПЛЕКСНОЙ МЕХАНИЗАЦИИ И ВНЕДРЕНИЯ ДОСТИЖЕНИЙ НАУКИ И ПЕРЕДОВОГО ОПЫТА ДЛЯ БЫСТРЕЙШЕГО УВЕЛИЧЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ». ПЛЕНУМ ОТКРЫЛ Н. С. ХРУЩЕВ. С ДОКЛАДОМ ВЫСТУПИЛ МИНИСТР СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА СССР ТОВ. ВОЛОВЧЕНКО И П.

Поздравляем с наградой!

Большую радость переживает коллектив предприятия коммунистического труда ТЭЦ № 1. Вчера получено из Москвы сообщение, что по итогам работы за четвертый квартал 1963 года Государственный комитет по энергетике и электрификации СССР совместно с ЦК профсоюза присвоил коллективу ТЭЦ № 1 первое место с присуждением переходящего Красного Знамени и денежной премии.

ПО ТОПЯМ И КРУЧАМ...

От заснеженной Ханассии до самого Улан-Удэ работают коллективы колонн греста Востоксиб-электромонтаж. Где бы ни проходили люди, по дремучей ли тайге, по окранным ли сибирских городов, — везде они оставляют о себе добрую память. Электрическая лампочка, вспыхнувшая в доме колхозника,

или новый станок, получивший энергию от Братской ГЭС, — это дело их рук!

Сейчас они монтируют подстанцию для будущей контактной сети на линии Абакан—Тайшет. В Тайшете заканчивают сооружение уникального трансформатора напряжением в 500 тысяч вольт.

Поднятая под себя тайгу, все дальше

уходят от Иркутска мощные тягачи тридцатой мехколонны. А за ними, взметнувшись над сопками, остаются громады опор. На головокружильной вышоте в условиях суровой сибирской зимы коллектив колонны ведет монтажные электропередачи — ЛЭП-200, которая впервые в истории Бурятии приме-

сет свет и тепло от мощной гидроэлектростанции. Монтажники обязались дать энергию уже в этом году.

А пока что, собираясь на пять минут у костров, чтобы отогреться, лоповцы разрабатывают план штурма огромного болота, вставшего на их пути. Его глубина доходит местами до восьми мет-

ров, а его обойти нельзя. Предстоит метр за метром в невероятно тяжелых условиях продвигаться дальше и дальше, вглубь бурятской земли.

Нельзя перечислить всех дел тружеников этой колонны и в Ангарске. Одна из бригад, где вожаком Евгений Нахаев, сейчас монтирует откры-

тую часть подстанции на ТЭЦ НПЗ. Ежемесячный показатель выполнения норм у этой бригады — 150—160%. Участок, руководимый прорабом Владимиром Червоедом, занят на сооружении третьего блока ТЭЦ, ведет и другие работы. План первого месяца шестого года семилетки или выполнен успешно.

А. КРИВОЙ.

МИР В НОВОСТЯХ



Чебоксарский электроаппаратный завод изготавливает комплексы устройств релейной защиты и автоматики дальних электропередач сверхвысокого напряжения.

Создание и освоение комплекса оборудования линий электропередач — это результат исследований и разработок, выполненных проектами, научно-исследовательским институтом «Энергосетьпроект», Всесоюзным научно-исследовательским институтом электроэнергетики, Чебоксарским электроаппаратным заводом и эксплуатирующими организациями.

Надежная передача энергии на расстояние свыше 1.000 километров, осуществляемая линиями электропередач напряжением 500 киловольт Куйбышев—Москва и Волгоград—Москва, обеспечивается указанным комплексом. Его создатели выдвинуты на соискание Ленинской премии.

На снимке: в четвертом сборочном цехе завода идет монтаж релейной защиты и автоматики для линий электропередач сверхвысокого напряжения.

БЕССЛАВНЫЙ КОНЕЦ

БОНН. Учрежденная в конце прошлого года в Гамбурге компания «Ваффен унд лифтрудстунгс АГ» прекратила свою работу. Как было подтверждено в пятницу, наблюдательный совет и правление приняли это решение ввиду политических затруднений, принимаемых деятельностью этой компании федеральному правительству. Председатель этой фирмы со всей категоричностью подчеркнул, что федеральное правительство не оказывало никакого политического нажима. Эту фирму даже не просили приостановить работу. С другой стороны, представитель сообщил, что в адрес некоторых сотрудников высказывались весьма серьезные угрозы с неназванной стороны. По словам представителя фирмы «Ваффен унд лифтрудстунгс АГ», которая включена в список торгующих организаций Гамбурга, уже подготовила серийное производство ракет и направила соответствующие заявки в Бонн. Собрание акционеров, точная дата которого пока еще не назначена, примет решение, будет ли это общество распущено или оно перестроится на выпуск другой продукции. Советский Союз в своей последней ноте протеста привел название этой фирмы.

Растут ряды коммунистов

ЛОНДОН. Политический комитет Коммунистической партии Великобритании объявил, что партия закончила очередную ежегодную перерегистрацию своих членов и обмен партийных билетов. Новые партийные билеты получили 34.281 член партии. По сравнению с началом прошлого года численность партии увеличилась на 1.273 члена.

ЧТОБ ПИТАТЬ РЕКУ

АШХАБАД. В Туркмении началось строительство нового канала. 46-километровая водная магистраль возьмет начало у пристани Захмет и понесет поток в сторону Туркмен-Кала. Это первое крупное ответвление от Каракумского канала. Назначение магистрали — питать иссыхающую к лету реку

ТРАГЕДИЯ ОДИНОЧЕСТВА

86-летняя Элис Питер, одинокая женщина, которая жила в английском городе Дагене, была найдена мертвой у себя дома. Полагают, что она умерла шесть недель тому назад. Служащие советски тшестно звонили у дверей ее квартиры, чтобы получить квартирную плату. Однако только через шесть недель они начали подозревать, что случилось что-то неладное. Таков один, но не единственный трагический факт, комментирующий жизнь в английской столице.

Мургаб, орошать дополнительно более 12 тысяч гектаров земель Мургабского оазиса.

От пристани Захмет вода пойдет в гору. Ее поднимут на высоту 27 метров шестьсот пропеллерных насосов. В секунду они будут подавать 20 кубометров воды.

ИДУТ СОСТАВЫ

Стоят сильные, но по февралю, морозы. Но ни днем, ни ночью на станции Южная не прекращается труд железнодорожников. Идут на восток, на запад поезда с продукцией предприятия нефтяников.

В январе коллектив успешно выполнил план погрузки. Народному хозяйству сверх задания было отгружено 404 вагона.

Хуже дело обстоит в феврале. Тридцатиградусные морозы создали большие трудности.

Но несмотря на это, коллектив станции во главе с начальником т. Поповым принимает все меры к тому, чтобы выполнить и февральский план.

Усиливая напряженность

КАРАЧИ. Местные газеты на днях опубликовали заявление находящегося здесь министра иностранных дел Ирана Аббаса Арама. Остановившись во время пресс-конференции на решении США послать часть своего 7-го флота в Индийский океан, Аббас Арам заявил, что Иран не будет возражать против захода американских кораблей в его воды.

Как известно, решение Пентагона рассматривается мировой общественностью как шаг, усиливающий напряженность в районе Индийского океана.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ

технического творчества

Вечерами в Доме техники

В КОМНАТЕ два больших длинных стола под зеленым сукном. Один за другим входят инженеры бризов, главные бухгалтеры СМУ, председатели советов ВОИР стройки и занимают места. Ровно в семь вечера на трибуну поднимается лектор — старший инженер управления строительства Владимир Андреевич Герасимов, объявляет тему занятия, и слушатели склоняются над своими тетрадками.

Первый раз они пришли сюда 18 октября прошлого года, когда состоялось организационное занятие слушателей общественного института технического прогресса. Записалось много, но затем часть людей отсыпалась. Зато оставшиеся составили основной костяк института.

Староста группы инженер по рационализации СМУ-3 Иван Иванович Аланов строго следит за посещением слушателей. Вот и сейчас он отправляет «в путешествие» по столам листок и каждый пишет свою фамилию. Листок «подошел» к инженеру УЖДТ Александру Васильевичу Долбилкину, потом — к инженеру СМУ-1 Антонине Юшко, инженеру бриза СМУ-5 Елене Сытанко, главному бухгалтеру СМУ-3 Василию Суматохи-ну, поставили свои фамилии в список главный механик УПП председатель совета ВОИР Никита Игнатенко и все остальные слушатели.

Общественный институт технического творчества «прописан» по улице Московского в Доме новой техники. Занятия в этом институте бываю по четвергам два раза в месяц. Программа рассчитана на 34 часа, 24 часа из которых отданы рационализаторской работе.

Всей деятельностью института руководит совет, председателем которого избран начальник отдела главного технолога Иван Шкапцев, заместителем — Михаил Кононов, начальник сектора новой техники. В совет вошли Николай Маслов, заместитель главного бухгалтера управления строительства, Алексей Макеев, главный энергетик, Константин Козарев, председатель объединенного совета ВОИР, и старший инженер управления строительства Владимир Герасимов.

Институт провел всего несколько занятий, и положительные результаты не замедлили сказаться. Сейчас в центральный бриз стали поступать обоснованные и технически грамотно оформленные рационализаторские предложения, рационализаторская работа в организациях и СМУ теперь уже идет не стихийно, а строго планируется. Это говорит о том, что слушатели умело применяют свои знания, полученные в институте.

Программой предусмотрены и практические занятия. Сейчас каждый слушатель получает бланк, в нем несколько вопросов. А чтобы ответить на них, каждому нужно побывать на предприятиях и глубоко выжить в работу ОКБ, ВОИР, разобраться во всем и, если что не так, помочь.

В конце года слушатели будут сдавать экзамены и зачеты по дисциплинам: «Правовые и организационные вопросы рационализации и изобретательства», «Экономика и организация производства», «Механизация и автоматизация производственных процессов».

Все выдержавшие экзамены получают удостоверение и смогут передавать свои знания в школах коммунистического труда и передового опыта, которых сейчас на стройке около двухсот.

Слушатели института окажут большую помощь и общественно-конструкторским бюро. В 30 ОКБ работает более 500 человек — людей пытливого мысли и постоянного поиска. ОКБ разработали в прошлом году 235 тем и получили от внедрения распределенный 350 тысяч рублей экономии.

Общественный институт технического творчества — новая форма учебы, познания знания у рижан. В Риге работает огромный общественный комбинат знаний, в котором созданы различные факультеты, в Ангарском институте всего один — технического творчества, как самый необходимый.

За опытом в Ригу ездить далеко, и совет общественного института технического творчества нашего города решает все вопросы самостоятельно, применительно к нашим условиям.

Пока дела идут неплохо. И быть может так, что в следующем учебном году институт значительно расширит не только учебную программу, но и направление.

А. КИМ.

Нарсисо Хулиану — 50 лет. До гражданской войны он был железнодорожником в Мадриде. Одним из первых встал он на защиту Испанской республики от фашистского мятежа, возглавленного генералом Франко. Когда героическая борьба испанского народа была сломлена, молодой коммунист был схвачен и приговорен к смерти. Затем

смертный приговор ему заменили многолетней каторгой в нечеловеческих условиях на вольфрамовых рудниках Галисии.

Долгие годы каторги развили здоровье Нарсисо Хулиана. Но дух его не был сломлен. На свободу Нарсисо вышел с твердыми убеждениями борца-антифашиста и без колебаний вновь отдал себя борьбе против франкистской диктатуры.

Я ОЧЕНЬ люблю балет. Киностудии страны выпускают на экраны фильмы, представляющие собой экранизацию лучших балетных произведений. Но у нас в Ангарске посмотреть эти фильмы не всегда удается. Появляясь на экранах, они тотчас же сходят. А почему бы не

ПИСЬМО С КОММЕНТАРИЯМИ

В ОПРОС, который затронут в своем письме в редакцию воспитательница детского сада Л. Толстикова,

очень важный. Действительно, мастера кино экранизируют лучшие произведения русской и зарубежной оперной и балетной классики, лучшие оперы и балеты советских композиторов.

За последние восемь лет на экраны вышли фильмы-балеты «Ромео и Джульетта» и «Золушка» С. Прокофьева, «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Венецианский мавр» В. Мачаряна, фильмы-оперы «Евгений Онегин» и «Пиковая дама» П. Чайковского, «Хованщина» и «Борис Годунов» М. Мусоргского и много других.

Но кто видит эти фильмы? Очень небольшое количество зрителей, те, которые располагали в момент их демонстрации свободным временем. Директора кинотеатров в один голос заявляют:

— Фильмы-балеты, фильмы-оперы невыгодно брать из кинопроката. Они не дают нужных финансовых сборов...

Этим все и решается. Вот и лежат годами в хранилищах на пыльных полках жемчужины балетного и оперного искусства снятые на пленку. Терпимо ли такое положение? Разумеется, нет. Ссылаясь на финансовый план, директо-

р организовать демонстрации таких фильмов по абонеентам, как это практикуется в Иркутске и многих других городах. Я думаю, что любители балета поддержат это предложение».

Л. ТОЛСТИКОВА,
воспитательница детского сада № 19 ЖУК.

сенные на экраны.

Такой клуб, например, уже создан при кинотеатре «Пионер». Он делает только свои первые шаги и надо сказать, что входит в жизнь довольно уверенно. А почему бы другим кинотеатрам не подумать об этом?

Заслуживает самого серьезного внимания и вопрос о демонстрации хроникальных фильмов. У нас в Ангарске есть при кинотеатре «Пионер» специальный кинозал, в котором эти кинокартины демонстрируются. Но посещают их очень слабо. Почему? Ответ один.

Плохо обстоит дело с рекламой хроникальных фильмов. О демонстрации такого фильма можно узнать только около самого кинотеатра.

Так и прошли стороной многих зрителей такие замечательные фильмы, как «Герои не умирают», «Звездный путь», «Галина Уланова», «Гость с острова Свободы» и другие. В Ангарске они продержались на экранах не больше недели, а в Иркутске или около двух-трех месяцев.

Нам хочется верить, что работники кинопроката сделают это дело с мертвой точки и постараются сделать все, чтобы зрители имели возможность побывать не только на художественных, но и на тех фильмах, о которых говорится в этой статье.

А. СЕМЕНОВ.

„ОТЕЛЛО“ ... НА ПЫЛЬНЫХ ПОЛКАХ

ра кинотеатров просто отмахиваются от «неходовых» фильмов, не желают их пропагандировать. И этим самым лишают возможности смотреть фильмы балеты многих любителей этого вида искусства.

Письмо тов. Толстиковой пришло в редакцию не случайно. Оно не первое и, видимо, не последнее. Работникам кинопроката стоит подумать над предложением, чтобы демонстрировать фильмы-балеты по абонеентам.

Это не представляет особого труда. На базе Ангарского отделения кинопроката есть много фильмов-опер, фильмов-балетов, которые терпеливо ждут своего повторного выхода на экран.

Неужели бы не изъявили желания пойти в кинотеатр на фильм-балет Сергея Прокофьева «Ромео и Джульетта» те, кто сегодня посещает балетные кружки, школы яших клубов и Дворцов культуры. Любители балета? Для демонстрации таких фильмов надо создать и хорошую рекламу, подумать и об организации клубов друзей кино, члены которого бы пропагандировали лучшие произведения искусства, перене-



Недавно состоялась первый выпуск специалистов на вечернем факультете Иркутского политехнического института. Из стен института вышли 62 дипломированных специалиста.

На снимке запечатлен тот момент, когда декан факультета Александра Ивановна Труфанова вручает диплом Неле Неделько.

Фото М. Лермонова.

ПИШЕТ НАМ ЧИТАТЕЛЬ

НАПРАСНЫ НАШИ ОЖИДАНИЯ

Кто не первый раз едет пригородным поездом в 22.30 из Иркутска, тот знает, что ожидает его на вокзале в Ангарске.

Не успевай еще смолкнуть голос станционного громкоговорителя, извещающего о прибытии поезда, как с грохотом распахиваются двери, и по туннелю проносится неудержимая толпа прибывших пассажиров в надежде попасть первыми на автобус. Но... привокзальная площадь пуста.

Оптимисты обычно в спешном порядке выстраиваются у остановки автобуса в очередь. По истечении нескольких десятков минут безрезультатного ожидания очередь реддеет. Оставшиеся ищут попутную машину (нет-нет да и завернет «левак» на площадь и за «отдельную плату» добросит в город)...

Те, кто, покинув очередь, идет к трамваю, преодолевают крутой и скользкий спуск с насыпи, нередко кончат вывихом ноги или руки.

За 1 час добравшись от Иркутска до Ангарска. А от вокзала до города — за 40—45 минут. И это ночью! Сколько так может продолжаться?..

М. ПОПЛАВКИЙ, механик.

МЕДЛЕННАЯ СМЕРТЬ— ОРУДИЕ ФАШИЗМА

Его выследили в Валенсии и снова бросили за решетку. Летом 1955 года он предстал перед военным трибуналом вместе с сорочка двумя другими патриотами — антифашистами. На весь «процесс» у франкистских судей ушел час с четвертью. Приговор — двадцать лет тюремного заключения за «военный мятеж»!

Главарю испанского гестапо полковнику Эймару этого показалось мало. По его при-

казу Хулиана перевели в Мадрид и приговорили еще к двадцати годам — все за то же самое «преступление».

Нарсисо Хулиану остается еще двадцать лет заключения в стенах фашизма. И нет уверенности, что он выйдет оттуда живым. Сейчас франкистские каратели прибегают к более «тонкой» тактике, чем расстрелы, — к тактике медленной смерти. Она «проста»: сначала каторга, а с ней тя-

желое заболевание, затем тюремная камера и никакой врачебной помощи. Многие испанские патриоты пали жертвой этого «тайного» террора. Пол серьезной угрозой и жизнь Нарсисо Хулиана. Страдающий от тяжелой болезни позвоночника и язвы желудка, Хулиан до последнего времени был в страшном тюремном Бургоса. Недавно его перевели в так называемую тюремную больницу Иссерсия в Мадриде. Состояние его здоровья ухудшилось.

Лишь немедленное освобождение и предоставление медицинской помощи могут спасти жизнь Нарсисо Хулиану.

Лев БОБРОВ,
корреспондент ТАСС.

ПОБЕДА!

СЛАВА ВАМ, ГЕРОИ ИНСБРУКА!

На Белой олимпиаде

◆ ЗОЛОТОЙ СТАРТ — ЗОЛОТОЙ ФИНИШ ◆ НАШИ ХОККЕИСТЫ ЧЕМПИОНЫ ОЛИМПИАДЫ, МИРА, ЕВРОПЫ ◆ ОШИБКИ ОРАКУЛОВ.

РЕКОРД СОВЕТСКИХ СПОРТСМЕНОВ — 11 золотых медалей, 8 серебряных медалей, 6 бронзовых медалей — таков блестящий успех наших олимпийцев.

Последние дни Олимпиады можно смело назвать хоккейными. Под занавес соревнований на ледяном поле происходили поединки сильнейших команд, претендующих на золотые медали.

Миллионы советских зрителей смотрели матч хоккеистов СССР и Швеции. Но, к сожалению, не все болельщики испытали это удовольствие — не все еще горят голубые экраны. Поэтому мы вкратце расскажем, как проходила встреча.

Итак, наша команда пришла к последнему туру без поражений. Но можно ли было сказать, что она уже обеспечила себе титул чемпиона? Европы — да, а вот мира и Олимпиады — еще нет. Все зависело от исхода матчей последнего тура.

Когда хоккеисты отдыхали, готовясь к последнему трудному поединку, разыгрались страсти на лыжне. Началась эстафета 4X10 километров.

Сразу со старта вперед вырвался финн В. Хухтала. Он и закончил этап первым, выиграв у нашего И. Утробина всего около 6 секунд. Приняв эстафету, Г. Ваганов уже через километр обогнал соперника да так и не уступил своего преимущества.

Наступила очередь вступать в борьбу И. Ворончихину. — Молодец, Игорь, — кричали стоящие вдоль трассы советские туристы.

Четвертый этап — решающий. Нетерпеливо ждал вызова П. Колчин. Наконец показало И. Ворончихин. Он также закончил свой этап первым, оторвавшись от ближайшего соперника — норвежца Е. Остюба — на 13 с лишним секунд.

И тут произошло неожиданное. За пять километров от финиша Колчина обошел швед А. Реннунд, а за ним и финн Э. Мянтуранта.

В такой последовательности соперники и закончили эста-

фету — Швеция (2 часа 18 минут 34,6 секунды), Финляндия (2 часа 18 минут 42,4 секунды) и СССР (2 часа 18 минут 46,9 секунды). Так в нашей копилке прибавилась бронзовая медаль.

В 19 часов по московскому времени на лед вышли для решающей схватки за золотые медали чемпионы Олимпиады и чемпионы мира хоккейные команды СССР и Канады. Встреча складывалась трудно для наших спортсменов. Им впервые в этом турнире пришлось дважды отыгрываться. На шайбу, забитую в первом периоде Сварбриком, Е. Майоров сумел ответить лишь на 31-й минуте. Затем Форан

опять вывел вперед свою команду. И лишь за минуту до второго перерыва Старшинов снова свитал счет. Третий период начался натиском наших спортсменов, и Александров забросил третью, победную шайбу. Итак, советские хоккеисты — чемпионы Олимпиады, чемпионы мира и Европы!

Да, наши парни доказали, что они сильнее в мире и им по праву принадлежит золотое Олимпиады, мира и Европы. 51 медаль!

К сожалению, чехословацкие хоккеисты не сумели противостоять бурному натиску шведов и проиграли со счетом 3:8. Этот выигрыш принес

шведским хоккеистам серебряную медаль.

Специальным жюри Борис Майоров признан лучшим нападающим хоккейного турнира Белой олимпиады. Он добился такого же успеха, как в Кортине Вячеслав Бобров. Что ж, вполне достойно этого. Звание лучшего вратаря в третий раз завоевывает вратарь канадец Мартин.

И вот уже вручены последние медали и гаснет Олимпийский огонь, который 12 дней и ночей освещал своим пламенем спортивные сражения в Инсбруке. Сражения, в которых приняло участие более 1400 спортсменов.

Последний заключительный парад. На лед Айштатдиона, еще не остывшего от жарких хоккейных схваток, выходят представители всех 37 стран, участниц Олимпиады. Председатель МОК Брендледж объявляет Олимпийские игры закрытыми, и спортсмены, сомкнувшись в единую колонну, покидают стадион.

Теперь они встретятся вновь через четыре года уже на X Олимпиаде во французском городе Гренобле.

Коротко о прогнозах. Редко бывает, что они оправдываются в спорте. И может быть, именно в этом их главная прелесть. Не оправдалось и предсказание электронного оракула США: мы завоевали не 8, а 11 золотых медалей. Что ж, пусть будет больше таких ошибок...



На снимке: сборная СССР по хоккею с шайбой. Фотохроника ТАСС.

В КИНОТЕАТРАХ ГОРОДА

«ПОБЕДА» — Родная кровь. Зеленый зал — Вглянитесь на этот город (документальный). 16, 20-30, 22-15.
«КОМСОМОЛЕЦ» — Тайник на Эльбе. 10, 11-30, 13, 14-30, 16, 17-30, 19, 20-30, 22.
ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Легенда в поэзии. 15, 17, 19.
«ПИОНЕР» — Сомbrero. 10, 11-40, 15-05. Непридуманная история. 13-20, 16-45, 18-30, 20-15, 22. Зеленой.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

11 февраля, ВТОРНИК
19.00 — Телевизионные новости.
19.15 — Передача «За образцовую магистраль Байкал — Москва».
20.30 — «С Лениным в сердце». Телеочерк.

21.30 — Художественный фильм «Дело № 306».

ИЗВЕЩЕНИЕ

12 февраля, в 19 часов, в помещении редакции состоится очередная «Среда» литературного объединения. Приглашаются желающие.

Редактор В. И. ПАНФИЛОВ.

АНГАРСКОМУ МОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ треста Сибмонтажавтоматика требуются специалисты связи, знакомые с монтажом автоматических телефонных станций.
Адрес: Майск, Сибмонтажавтоматика, напротив АТН-1, телефон: 95-34. (72).

Ангарскому холодильнику требуются кладовщики на мясо-молочные и рыбные продукты. (80).

АНГАРСКИЙ ПОЛИТЕХНИКУМ объявляет дополнительный набор на подготовительные курсы для поступления в техникум по специальности технология нефти и газа. Заявления принимаются до 15 февраля с. г. по адресу: г. Ангарск, проспект Карла Маркса, 2, политехникум. (104).

ФАБРИКА ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПОШИВА И РЕМОНТА ОДЕЖДЫ принимает заказы от населения в воскресные дни в ателье № 1, 2, 3, 4, 5, 10. В поселке Майске по улице Димитрова открыт прием заказов на пошив рабочей одежды. Здесь вы можете заказать ватную куртку, ватные брюки, рабочие костюмы, комбинезоны, халаты и другую рабочую одежду. (123)

Ладушкин Арнольд Иванович, проживающий в Ангарске, квартал 178, дом 14, кв. 17, возбуждает дело о расторжении брака с Ладужиной Любовью Сергеевной, проживающей в п. Уфа-32, ул. А. Невского, дом 5, кв. 10. Дело будет слушаться в нар-суде гор. Уфы. (117).

Кутас Сергей Николаевич, проживающий в Ангарске, квартал 89, дом 24, кв. 10, возбуждает дело о расторжении брака с Кутас Анилиной Ивановной, проживающей на ст. Мальта. Дело будет слушаться в Ангарском горсуде. (132)

Меняю отдельную однокомнатную квартиру (17 квадратных метров, на первом этаже, в центре города Тагда, Свердловской области) на такую же квартиру или комнату в городе Ангарске. Узнать по адресу: 89-26-26, после 17 часов. (143).

Меняю двухкомнатную квартиру (32 кв. м, на первом этаже, имеется центральный газ) на однокомнатную секцию и комнату в любых кварталах и на любом этаже. Обращаться: квартал 72, дом 16, квартира 34, после 20 часов, или в рабочие часы по телефону: 2-35-09, к Зотовой. (136)

Меняем двухкомнатную секцию (60-33-2) на однокомнатную квартиру и комнату отдельно. Обращаться: квартал 81, дом 14, кв. 21, после 6 часов вечера. (133)

Меняем двухкомнатную секцию (площадь 37 кв. метров, солнечная, с балконом, на втором этаже, 20 квартал, дом 16, квартира 5) и однокомнатную секцию (площадь 17 кв. метров, в первом квартале) на трехкомнатную секцию на втором или третьем этаже (не в малогабаритных домах). (150)

Стадиону «Ангара» на постоянную работу срочно требуются слесарь-сантехник, разнорабочие. Обращаться в часы занятий и дирекцию стадиона. (118).

Михайлов Василий Васильевич, проживающий в Ангарске, ул. Лазо, 40, возбуждает дело о разводе с Михайловой Klarой Васильевной, проживающей там же. Дело подлежит рассмотрению в Ангарском горсуде. (146).

Жилищно-коммунальному управлению срочно требуются на постоянную работу в детские ясли медицинские сестры. Принятые обеспечиваются жилплощадью (комнатой).

За справками обращаться: отдел кадров ЖКУ, ул. Восточная, 32. (110).

Ангарский учебный филиал ЦСУ объявляет о приеме учащихся на вечерние курсы подготовки бухгалтеров промышленного учета. Срок обучения один год.

За справками обращаться в часы приема по адресу: Ангарск, Иркутская, 49. (69).

БАЗЕ УРСА НЕФТЯНИКОВ требуются рабочие на переборку картофеля и овощей. Оплата труда сдельная. Обращаться: Московский тракт, № 1. (64).

Яковлев Николай Сергеевич, проживающий в Ангарске, квартал 74, дом 7, кв. 4, возбуждает дело о расторжении брака с Яковлевой Людмилой Петровной, проживающей в Бурятской АССР, Баянговский район, село Багарин. Дело будет слушаться в Баунтовском нарсуде. (114).

АНГАРСКОМУ МОЛОЧНОМУ КОМБИНАТУ требуются токарь-фрезеровщик 5-6 разряда, машинист аммиачных установок, приборщики.
Обращаться: Ангарск, ул. Мира, № 13. (89).

Ангарскому электромеханическому заводу требуются на постоянную работу начальник цеха металлоконструкций (оклад 168 рублей), мастер в инструментальном цехе, слесари по ремонту оборудования и металлоконструкциям, инструментальщик, жестяник.
Обращаться: Электромеханический завод, проезд трамвая № 1 и 3, остановка «Электрозаводская». (83).

Заводу КВОНТ срочно требуются слесари-сборщики, токари, термист, мастера по холодной обработке металла, липпированные электросварщики. Адрес завода: остановка автобуса «Завод»; маршрут: «7 район». (61).

На проектную работу требуются теплотехники и механики.
Обращаться: остановка «Поселок 25» (автобус «Юго - Восточный»), телефон 3, дополн. 8-53. (86)

Наш адрес: Ангарск, площадь имени Ленина, здание горсовета, 3-й этаж. Телефоны: редактора и отдела промышленности — 2-42-37; заместителя редактора, идеологического отдела и секретариата — 2-21-37